Vegyiik észre, hogy 220°0 = 2. 21999 ezért a C pont z, y koordinataira y = 2z, azaz C rajta van az y = 2z

egyenesen.
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Az AB egyenes meredeksége: m = %2)
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= 2, igy az parhuzamos az y = 2z egyenessel.
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Az ABC haromszog teriiletének meghatarozasahoz ismerniink kell a haromszog magassiagat, ami megegyezik a fenti

két parhuzamos egyenes tavolsdgaval. Bocsassunk az origdbol merglegest az AB egyenesre. Ennek egyenlete y = ——x,

ezért tartalmazza az A pontot. Igy a két egyenes tavolsaga

A0 = /(-1)2 +22 = /5.

A haromszog alapja: AB = /(1 — (—1))2 + (3 — 2)2 = V/5. Az ABC haromszdg teriilete:
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= 2,5 teriiletegység.
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